

# 基督徒皆蒙召要喜乐

范康仁蒙席於八月一日抵达巴黎。他将会为主业团的成员及朋友们在此地，举行数场聚会。

2017年8月4日

## 视频短片

31岁的Sophia说：「当我得知父亲将会来法国时，我更改了原本的假期计划，好能在巴黎见到他。」相似与她，很多人将会在主业团监督的四天法国牧灵行程中与他相聚。许多人视

他「有著一些法国血统」，因为他在法国首都诞生的。

第一个与主业团成员的聚会，是在八月一日，就在他抵达後数小时内举行。监督说，此次行程的要点是要「鼓励所有人，忠於基督，并永保喜乐。」

## 磨难与喜乐共存

星期叁早上，他前往Fontneuve—主业团位在Neuilly，为年轻女士们提供灵修和文化活动的中心。

范康仁蒙席首先便总括他在这几天，想要传递的讯息：「基督徒皆蒙召要喜乐、具备良好的幽默感，并在他们周遭散佈平安。为什麼呢？因为他们是天主锺爱的子女们。」

關於每个人在生命中，会面临到的困难挑战，监督说：「有时，我们会遇到痛苦磨难，我们可能会哭泣掉泪...但因此变得沮丧吗？不！」他引述圣

施礼华的话，藉以提醒大家，依靠祈祷的帮助，就算在艰难时刻，我们仍旧能保有喜乐。

## 既然天主全知，为何还要祈求？

Marie是一位中学教师，她问到，为何要向「比我还清楚我所需要的一切的天主」祈求。首先，监督回答：

「因为耶稣告诉我们，我们必须要去祈求。」还有，「因为在祈祷中，我们向天主打开我们的心灵，准备好好接受祂的旨意。」这场聚会历时45分钟，以诵唸叁钟经，画下完美句点。

## 友谊的力量

在靠近塞纳河的Garnelles举行的聚会上，正在攻读哲学的Agustin说，他有时候觉得，要与毫无信仰空间，深陷在「封闭的」理性主义大环境的人对话相当困难。监督指出，信赖仅凭理智做出的判断，却「相对化」所有的信仰，是互相矛盾不一致的，而这也可作为展开对话的始端。

他补充说道，无论如何：「陪伴他人迈向真理的最佳管道，一直是，也总会是透过友谊。」

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/ji-du-tu-jie-meng-zhao-yao-  
xi-le/](https://opusdei.org/zhs/article/ji-du-tu-jie-meng-zhao-yao-xi-le/) (2026年1月31日)